O6paTHoOe
Z - npeobpa3oBaHue.

Llenb: HAy4YnThCA BOCCTaHAB/INBATDL
OpUrnMHan No M3BeCTHOMY Z-
n306pa>xeHunto



3a4a4a BOCCTAHOBJ/IEHNA OpUTrMHana
No U3BECTHOMY N30O6paKeHuto

pellaeTcs npu nomowm obpatHoOro
Z-rpeobpa3oBaHunS:

x(nT) = 2i7d§><(z)z”—1dz




cnocobbl HaxoXaeHnsa obpaTHOro z-
n3obpaxkeHuns:

e C UCNoNb3oBaHMeM Tabnumubl
COOTBETCTBUM

e pa3J/I0>KeHWe Ha MpocCTble Apobu

® Ha OCHOBaHMK Teopembl Kowun o
BblyeTax



NMpuMmep 1: naHo Z-n3obpaxxeHune

X(z) = 0,52_1 + O,Zz_2 — 0,82_4 + O,1z_5
Hawnutu: ANCKpEeTHbIN curHan.

T.K. Z—wmn306paxeHune n
B BUAE CYyMMbl, TO AUCK

x(nT)=1{0;05;02;0

DEANCTAaBJIEHO

DeTHbIN CUTrHan:

:~0,8;0,1}



Ecnn Z-n3obpaxeHne ANCKPETHOro
CUrHasna npeacrasneHo B Buae Apobu,
TO He0b6Xo0aMMO NPUBECTU €ero K Buay:

- YUCNEHHbIN MeToa (AeneHune
NnoJIMHOMa Yncnntensa X(z) Ha
3HaMeHaTeNb)



NMpuMmep 2: naHo Z-n3obpaxxeHune
5z +2z+1

z3 +1
Hawutu: ANCKpETHbIN curHan.

X(z) =

PelwleHue: pa3agesimMm nNoJIMHOM
yncnutTensa Ha NoJIMHOM 3HaMeHaTens



52 +2z+1 | 2> +1
3
227 +S _+252 — 5 +2z % 4z°-22,3,
2z +2z 7

_—4-2z7
—4-4z°

- 2z % +4z27°

2272277



Toraa

52> +2z+1 B
z3+1

~5+22%2-4z> -2z +...

X(z) =

x(nT)=1{5;0;2; -4;0; - 2...}



 UCMOJIb30OBaHNE TEOPEMbI O BbIHETAX

W(z) .Q A,
VORE T

ecim X(z)=2z-

roe z, —nontoc X(z)

Q
toraa x(nT)= > A, (z, )
k=0



NMpuMmep 3: gaHo Z-n3obpaxxeHune

z° - 0,6z +0,08
z° 0,82+ 0,15

Hawntu: ANCKpEeTHbIN curHan.

X(z) =



PeweHue: npuBegem X(z) K suay

W(z) 2 -0,6z+0,08
V(z) = z.(z2-0,82+0,15)

X(z)=2z-

Hanaem nontoca X(z):

z-(z2 —O,82+O,15):O
z,=0; z, =0,5; z3=0,3

TOraa.

p)
X(z) = z. z-—-0,6z+0,08

z-(z-0,5)z-0,3)




HavgeMm koadppuumneHTbl A, :

= lim (2 2—O6z+008 B
z—0 //6/ )

= 9, 08 =0,533
0,15
A, = lim (z- O6z+008 )
2 _Z—)OS /@/5
0,03 0.3

" 01



O6z+008

A, =1l 3 —
2 z—l>|?)]3 /@:5)

=_091=0;67
Toraa -0,06
X(z) = z. 0,533 : 0,3 : 0,16 _
Z z-05 z-0,3
_ 05334 0,3 0,16

1—0,5.z—1 1-03-2"



0,3

0,16

X(z) =0,5331

TOoraa ANCKPEeTHbIA CUTHaN

x(nT)=0,533-0"

0,3-(0,5)"

1-05.z1 1-03.z°

0,16-(0,3)"

HanaeMm nepseble Tpu otyeta AC:

x(0T)=0,533-0°+0,3-(0,5)° +0,16-(0,3)°

x(1T)=0,3-(0,5)* +0,16-(0,3)"

0,993

=0,198

x(2T)=0,3-(0,5)* +0,16-(0,3)* = 0,089



[IpakTn4yeckoe 3aHATUue

3apaua 1
[laHo Z-n3obpaxxeHne, HaUuTU ANCKPETHbLIN CUMHa
BapuaHT X(2)
1 3+1z714+2727243;,73
2 2+3z71+1272 42273
3 4+3271+3272+2773
4 3+1z714+3272+2773
> 2+1z71+1272 40273
6 1+277 142772414773




BapunaHT

X(2)

/ 24+1z 1412 +4z_3
8 1+1z 14227214273
9 0+1z71 +2z72 +52_3
10 2+0z14+1272 +2z73
11 3+1z7 141427242273
12 8+4z 1,1327/2,3;73
13 7+2z" 1, 32_2 + 52_3
14 6+1z1+8272+423
15 9+3z 142,724,773




3aaaua 2

[aHo Z-nzobpaxxeHune, HANTH
ANCKPETHbLIN CUrHanN ABYyMS criocobamu

BapuaHT X(2) BapuaHT X(2)
1 1+7z7 141272 4 4+0z+1272
1+4z71 43272 1+32z+2272
2 1+Oz_1 +2772 5 1+0z71 +4z72
1+4z°1 +32"2 1+4z°1 +32‘2
3 1+1z7 141272 6 1+27+0z2
1+4z71 +32'2 1+3z‘1 +22‘2




BapuaHT X(2) BapuaHT X(2)

/ 0+1z7! +0z72 12 4+0z71 42772
1+627" +8272 1+3271 49772

8 0+2z7 1 4+1272 13 7+2z7 115,72
1+6z71+82z72 1+3271 42272

9 2+1z71 410272 14 1+8z14+3272
1+32z71412,72 1+1z7 142272

10 0+4z14+5,72 15 3+0z 147272
1+7z71+10z72 1+271 11,2

11 2+5771 43,72

1+4z71+4772




